

## Informator o anketiranju zakonskih staratelja u okviru revizije

Poštovani,

Po nalogu Odeljenja za obrazovanje, kulturu i sport Odeljenja za obrazovanje, kulturu i sport, svaka škola u kantonu Basel-Landschaft svake četiri godine vrši eksternu reviziju. Revizija ima za cilj proveru kvaliteta škole i na osnovu sakupljenih podataka daje impulse za dalji razvoj. Revizorski tim sa Univerziteta za obrazovanje FHNW odgovoran je za operativno sprovođenje revizije.

Revizorski tim vrši anketu zakonskih staratelja **pisanim putem koristeći upitnik i usmenim putem u grupnim ili telefonskim intervjuima:**

### a) Pisana anketa zakonskih staratelja (upitnik)

- Molimo vas da upitnik, ako je moguće, ispunite **onlajn**. To omogućava da procenjivanje bude anonimno i efikasno. Ako to ne želite, ili niste u mogućnosti, molimo vas da iskoristite **papirni upitnik**.
- Ako imate više dece, možete – ako to želite – da ispunite po jedan upitnik za svako dete.

<b>Onlajn anketa (za računare, tablet računare i pametne telefone)</b>	<b>Anketa na papiru</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Anketa se može ispuniti na <b>12 jezika</b>.</li> <li>• Da biste je ispunili posetite <b>internet adresu</b> koja je navedena na papirnom upitniku i u polje „TAN/Losung“ upišite <b>svojpristupni kôd</b>.</li> <li>• <b>Odgovorite na pitanja</b> i završite upitnik klikom na „<b>Pošalji</b>“.</li> <li>• Sačuvajte papirni upitnik.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Molimo vas da za popunjavanje upitnika koristite <b>tamnu, tanku olovku</b>.</li> <li>• Molimo vas da popunjeni upitnik bez navođenja svog imena ili prezimena, nepresavijen u zatvorenoj koverti, date ćerki/sinu da ga ponese u školu.</li> <li>• Prosvetni radnici će sakupiti zatvorene koverta i neotvorene ih predati timu koji vrši procenjivanje.</li> </ul>

### b) Usmeno ispitivanje zakonskih staratelja

Pored anketiranja putem upitnika, obavljaju se i usmeni intervjui sa zakonskim starateljima. Oni služe da se dobije detaljnije mišljenje zakonskih staratelja i da se bolje razumeju rezultati pisane ankete. Zbog toga je važno da što više zakonskih staratelja bude dostupno za intervju. Zato vas molimo da se prijavite za intervju koristeći priloženi obrazac za prijavu.

Iskreno vam zahvaljujemo na saradnji.

Uz srdačne pozdrave

Odeljenje za nezavisno procenjivanje škola PH FHNW